
 

学園訓 気づき 考え 実践する      学校教育目標 よく考え 心豊かに たくましく 
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お…おらかで お…もいやりがあり つ…まずいても ち…からを合わせて立ち上がる大槌っ子 

６月６日（金）、１～９年生が一堂に会し、学園集会を行いました。子どもたちは皆よい態度で、学園長先生

のお話を聞いていました。 

学園長先生は、「さわやかで立派な挨拶に感激した」「授業に集中している」「掃除をしっかり行い校舎がとて

もきれい」「給食の残食がとても減った」など、地域から嬉しい声をたくさんいただいたことを紹介しました。 

また、「地域の方々のふるさと科への協力のおかげで、皆さんが体験を通して考えたり出来るようになったり

して成長が嬉しい。互いに高め合い、さらに成長してほしい」ともお話しました。学園のよさを地域の方々が見

てくれていることに感謝・感激しながら、今後も子どもたちの成長を支えて参ります。 
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 6月4日（水）、5年生は小鎚の産直「つつじ

の里」近くで田植え体験を行いました。地域の

農家である藤原市之助さんをはじめ、JA花巻職

員からご指導をいただき、子どもたちは歓声を

上げながら裸足で田んぼに入りました。苗を丁

寧に植え付けながら、田の感触を味わっていま

した。「難しいけど楽しかった」「作る人の気持

ちが分かった」などと感想を述べていました。 



 

 

 

通信陸上競技大会の活躍 
第63回岩手県中学校通信陸上競技大会釜石遠野地区予選会における

結果です。7月の県大会も応援しています！ 

〇中学共通男子４×１００R 第1位 

山﨑滉仁さん  佐藤遼さん  古舘大和さん  佐々木悠翔さん 

〇中学３年男子１００ｍ 第２位 佐々木悠翔さん 第５位 佐藤遼さん 

〇中学共通男子２００ｍ 第1位 山﨑滉仁さん 

〇中学共通男子４００ｍ 第2位 古舘大和さん 

〇中学共通男子８００ｍ 第1位 今井白さん 

○中学共通女子走幅跳 第５位 神田莉希さん 

 ６月４日、PTA 専門部会が行われました。部長や副部長を引き受けてくださった保護者の皆様、ありがとうございまし

た。どの部会でも PTA の主旨を大切にしながら保護者と教職員が協力して活動していこうとする様子がうれしかったで

す。これからも子どもたちの健全育成のために、どうぞよろしくお願いいたします。 

【保健・安全部から】・６月２７日（金）地区懇談会  ・通年で地区の見守り  ・学校保健会への参加 

【厚生部から】  ・１０月４日（土）環境整備作業（３，６，９年保護者対象） ・リサイクルジャージ・制服の提供  

【広報・研修部から】・７月７日（月）心肺蘇生法講習会（４，７年保護者対象） ・３月 PTA広報紙発行 

 6月12日から13日まで、５年生は陸中青少年自然の家で宿

泊学習を行いました。子どもたちは出発前から笑顔で声もはつ

らつとして元気な様子。 

 沢登りでは、岩がごろごろして水流の強いところにあえて挑

戦していたり、怖がりながらも岩をしっかりつかんで登り続け

たりして、キャンプファイヤーで火の神から与えられた「挑戦」

「根気」そのものでした。人生の前向きな歩み方を沢登りで体現

しているかのようでした。夕暮れになっても気持ちは高いまま

で、歌ったり踊ったり歓声を上げたりして楽しい時間となった

キャンプファイヤーでした。やはり大槌っ子だなあとうれしくな

りました。ウォークラリーはクイズに答えながら、大体 90 分で

戻ってくるルートを 39 分でゴールした班もありました。班長

いわく、「皆頭良すぎてすぐに戻ってきた」とのこと。早すぎる

と減点なのですがね…。 

 ２日間、失敗をしながらも生き生きと精一杯活動しました。多

少の困難も協力して乗り越えた5年生の、これからの学園生活

も楽しみです。 


